

## Доля минеральных ресурсов, древесины и металлов в общем объеме экспорта РФ



### Информация к размышлению

1. В.Сурков, заместитель руководителя Администрации Президента России, ноябрь 2006 г.: «... то, что мы сегодня в России называем экономикой, в современном смысле слова экономикой не является. Какая у нас экономика? У нас есть нефть. Течет по трубам. Но разве это экономика?» [438].
2. В.Путин, февраль 2007 г.: «...сырьевая экономика у нас всегда была большой. А стала просто позорной! В 2000 году сырье занимало 80% нашего экспорта, сегодня - уже 85%» [75]. Совсем позорной может показаться наша сырьевая экономика, когда разберемся, куда в 90-х шла основная прибыль от продажи наших природных ресурсов.

Рис. 1.573. Доля (%) минеральных продуктов, древесины и целлюлозно-бумажных изделий, а также металлов, драгоценных камней и изделий из них в общем объеме российского экспорта. Источник: Росстат [I.6, I.7].

Дополнительную информацию и ссылки на источники см. в книге «Российские реформы в цифрах и фактах» на сайте <http://refru.ru>